
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 2008. november 27-én 14 óra 40 perc  kezdettel 
a Monorierdő Község Polgármesteri Hivatal Dísztermében tartott rendkívüli nyílt ülésről

Jelen vannak: Dr.Práczki Péter bizottsági elnök, Tóth Attila,  Lomen Attila,  Kiss Dénes László 
bizottsági tagok

Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző, Sahin-Tóth Jenőné pü.csop.vez.,
Meghívott: Dr.Páczi Antal alpolgármester, Vad Mária alpolgármester, Szalai Gábor, Dr. Pácziné 
Félix Anna képviselő 
Megjelent: 
Távollévő bizottsági tag: Záhonyi Zoltán 

Dr.Práczki  Péter  bizottsági  elnök: Üdvözli  a  jelenlévőket.  Megállapítja,  hogy  a  bizottság 
határozatképes,  mivel  a  megválasztott  bizottsági  tagok  több,  mint  fele  (4  fő)  jelen  van.  A 
jegyzőkönyv vezetésére felkéri Sahin-Tóth Jenőnét. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Tóth Attila 
bizottsági tagot. Egy napirendi pont van a meghívóban. 

A bizottság elnöke javasolja elfogadásra az alábbi napirendet:

1.) Javaslat a polgármester jutalmazására

A Pénzügyi  és  Területfejlesztési  Bizottság  a  napirendi  pontra,  a  jegyzőkönyvvezető,  és  a 
jegyzőkönyv hitelesítő   személyére tett javaslatot 4 igen szavazattal elfogadja.   

1.napirend
Javaslat a polgármester jutalmazására

Dr.  Práczki  Péter  bizottsági  elnök: felkéri  Dr.Páczi  Antal  alpolgármestert  ismertesse  az 
előterjesztést.
Dr.Páczi Antal alpolgármester: elmondja az előterjesztés tartalmát, miszerint a polgármester olyan 
érdemi munkát végez, hogy két év után jutalmaznia kellene a Képviselő-testületnek. A polgármester 
sokat  tett  a  faluért,  vészhelyzetekben,  munkában  és  rendezvények  megvalósításában  is 
folyamatosan részt vesz.
Dr. Práczki Péter bizottsági elnök: van valakinek hozzáfűzni valója?
Szalai  Gábor  képviselő: hozzáfűzi:  a  Szociális  és  Közbiztonsági  Bizottság  tárgyalta  az 
alpolgármester úr előterjesztését, és támogatja a polgármester jutalmazását, és kéri a Pénzügyi és 
Területfejlesztési  Bizottságot,  hogy  a  fedezetet  találja  meg.  Úgy  gondolja,  hogy  mind  a 
polgármester, mind az alpolgármester úr megérdemelne ilyen juttatást.
Dr. Práczki Péter bizottsági elnök: van valakinek hozzáfűzni valója? Szeretné a Záhonyi Zoltán 
hozzászólását tolmácsolni, a Záhonyi úr nem támogatja ezt a javaslatot.
Vargáné Vass Éva jegyző: hol van az írásos anyag?
Vad Mária alpolgármester: hol van az írás erről?
Dr. Práczki Péter bizottsági elnök: a saját számítógépén. Ettől függetlenül elmondhatja szóban, nem 
hiszi, hogy ez sokat változtat. Még egyszer a Záhonyi úr nem támogatja, egyik oka, hogy meg kell 
nézniük  a  költségvetés  jelenlegi  állását,  valamint  több  száz  millió  esetében  nem  tartja  ezt 
időszerűnek. A saját maga részéről csatlakozik. Ha nincs más kérdés, szavazásra teszi fel. Tegye fel 
a  kezét  aki  egyet  ért  azzal,  ami  itt  elhangzott,  a  Dr.Páczi  Antal  alpolgármester  javaslatával, 
pontosabban felolvasna egy határozati javaslatot.
Vargáné Vass Éva jegyző: az elnök úr módosító javaslatot tett amikor csatlakozott a Záhonyi úr 
javaslatához, hogy ne jutalmazzák a polgármestert?
Dr.  Práczki  Péter  bizottsági  elnök: nem.  Nem  támogatja,  és  semmilyen  indítványt  nem  tesz. 



Szeretné  felolvasni  a  határozat-tervezetet.  Felolvassa  az  előterjesztésben  szereplő  határozat-
tervezetet. Aki ezzel egyet ért tegye fel a kezét.

A Pénzügyi  és  Területfejlesztési  Bizottság  3  igen  1  nem szavazattal  az  alábbi  határozatot 
hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága

138/2008. (XI.27.) PTB.
határozata

a polgármester jutalmazásáról

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága az Önkormányzat 
Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  3/2007.(II.21.)Kt.rendelet  2.számú  melléklet 
felhatalmazása  alapján  javasolja  a  Képviselő-testületnek,  hogy  polgármester  jutalmazására 
benyújtott  javaslatot  hagyja  jóvá,  s  részére  egy havi  illetményének megfelelő  összegű  jutalmat 
állapítson meg. Kérje fel a Hivatalt, hogy a kifizetéshez tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal, képviselő-testületi soros ülés
Felelős: Dr.Práczki Péter bizottsági elnök

  Vargáné Vass Éva jegyző 

Több  napirendi  pont  nem  lévén  Dr.Práczki  Péter  bizottsági  elnök  megköszöni  a  Pénzügyi  és 
Területfejlesztési Bizottság munkáját és az ülést 14 óra 50 perckor bezárja.

K.m.f.

Dr.Práczki Péter                       Tóth Attila
bizottsági elnök        jegyzőkönyv hitelesítő

Sahin-Tóth Jenőné
jegyzőkönyvvezető 


